
ATA DA 5º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DO ANO DE 2023 

Ao sexto dia do mês de setembro de 2023, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura da 

sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os 

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, 

Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro 

Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa 

e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a 

presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a 

secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e 

aprovada. 

Ato contínuo, a presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que procedesse a 

leitura das correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem n. 28 de 2023 sobre o 

Projeto de Lei do Executivo que autoriza o poder executivo municipal a proceder com a 

contratagdo temporária de pessoal para atender as necessidades por tempo limitado, 

mensagem n. 29 sobre o Projeto de Lei do Executivo que dispde da regulamentagio da 

assisténcia financeira complementar repassada pela união federal visando dá o 

cumprimento ao disposto da Lei Federal 14.434 de 2022, que instituiu o piso salarial 

nacional do enfermeiro, do técnico de enfermagem, auxiliar de enfermagem e da 

parteira, mensagem n. 30 de 2023 sobre o Projeto de Lei que dispde sobre a ratificagio 

da alteragdo do protocolo de intengdes do consorcio publico do manejo de residuos 

sólidos da regido do sertdo centro sul, oficio n. 03 de 31 de agosto de 2023 solicita as 

dependéncias da camara municipal de Ipaumirim no intuito de realizarmos a reunião 

ordinaria do partido dos trabalhadores — PT de Ipaumirim no dia 23 de setembro às 16 

horas, oficio n. 4 de 31 de agosto de 2023 solicita as dependéncias da câmara municipal 

de Ipaumirim no intuito de realizarmos a reunido ordinaria do partido dos trabalhadores 

— PT de Ipaumirim no dia 08 de outubro as 9 horas da manha. 

Ato continuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicagdes pessoais. Indicagdo 105/2023, da vereadora Marcilene Alexandre, 

solicitando que seja finalizado o servigo do chafariz da Vila São José. Indicagio
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106/2023, do vereador Pedro Gouveia, solicitando que seja feito o conserto da estrada 

do Canaúna ao Sítio Boa Vista e Cacimba do Meio. Indicação 107/2023, da vereadora 

Rosineide Barbosa, solicitando que seja feita a poda das árvores da René Sarmento (Rua 

Nilda Nery). Indicação 108/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja 

feita a troca de lâmpada de um poste próximo ao PSF da Sede. Indicação 109/2023, do 

vereador Dr. Geovane, solicitando que seja feito o conserto da estrada do Sítio Poço 

Preto iniciando em frente a casa de Vicente de Eneias, Zeca de Eneias e Toinho de 

Bastião saindo para a BR 116 e estrada do Sítio Mameluco. 

O vereador Walter Brasil fez sua indicação verbal solicitando que a gestão notifique a 

ENEL para resolver essa questão de falta de energia recorrente no Bairro Fazendinha. 

Ato contínuo, a presidente facultou a palavra ao advogado Dr. Luizinho para explanação 

dos problemas relacionados a falta de energia no Bairro Fazendinha. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Pedro Gouveia saudou a todos, solicitou da gestão que façam a retirada do 

entulho e que façam também a poda das árvores do Distrito de Canaúna. 

O vereador Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar a família de 

Abelardo, William e ao companheiro de trabalho Luiz do Bom Jesus, parabenizou suas 

filhas Ana Lavínia e Maria Cecília pela passagem do seu aniversário, falou que a Lei 

Paulo Gustavo está com edital aberto e foi prorrogado as inscrições para artistas da área 

audiovisual e cinema itinerante, informou que está aberto o processo de cadastramento 

do seguro safra dos agricultores do município de Ipaumirim, agradeceu a gestão pelas 

trocas de braços e lâmpadas no Distrito Felizardo, parabenizou a secretaria de educação 

e secretarias envolvidas pela realização e organização do desfile cívico de 7 de setembro 

no nosso município, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de João 

Paulo do Sítio Umarizeiro, Zé do Alto Bandeirante, a família morais, Dona Francisca, 

Zé Herculano e de William, parabenizou o amigo Dadá pela organização do evento da 

independência na Bananeira, convidou a todos a participar do desfile cívico de 7 de 

Setembro, parabenizou Pedro Barros pela passagem do seu aniversario. falou dos 

problemas da falta de energia no Bairro Fazendinha, reforçou as indicações de colocar 

quebra mole em algumas ruas da cidade, parabenizou o amigo Joceli que organizou a 

Copa de futebol no Distrito de Canaúna, pediu orações a todas as pessoas enfermas, e 

encerrou, desejando um boa noite a todos.
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O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a familias enlutadas, e 

destaca o falecimento de Jodo Paulo do Sitio Umarizeiro, parabenizou as filhas do 

vereador Renato e destacou também o registro do aniversirio de seu filho Geovane 

Filho, falou do problema da falta de energia no Bairro Fazendinha e ressaltou que ¢ 

necessério apurar o descaso da ENEL e oficiar esta empresa para que resolva essa 

problematica, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

O vereador Walter Brasil saudou a todos, falou da problematica da falta de energia na 

Fazendinha, parabenizou o Dr. Luizinho pela sua iniciativa em tentar solucionar o 

problema da falta de energia naquela localidade, agradeceu a gestio pelas indicagdes 

realizadas, parabenizou sua irmã Nusquinha, o filho do vereador Geovane e as filhas do 

vereador Renato pela passagem do seu aniversario, e encerrou, desejando uma boa noite 

a todos. 

O vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a família de João Paulo 

do Sítio Umarizeiro, William, Zé bocão, Zé Herculano, Dona Francisca e Dona Nita, 

esteve no Umarizeiro onde foi feita a entrega dos títulos de terra, relatando que foi 

pedido ao prefeito que seja feita a casa do mel, esteve visitando o senhor prefeito e 

relatou que ele está se recuperando bem, falou sobre o dia 7 de setembro no nosso 

município, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre desejou boa noite a todos, deixou votos de pesar a 

família de Cícero, André, Abelardo e de William e Maria, parabenizou a vinda do 

amigo Dr. Luizinho para falar da problemática da falta de energia na Fazendinha, 

parabenizou a gestão, a secretaria de saúde por trazer uma capacitação para a equipe do 

laboratório do hospital, desejou uma boa recuperação ao senhor prefeito, parabenizou 

sua tia Deuzirlan, as filhas do vereador Renato, Geovane Filho e a Nusquinha pela 

passagem do seu aniversário, convidou a todos para prestigiar o desfile cívico de 7 de 

setembro, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite, deixou votos de pesar a família de 

João Paulo, Zé do Alto Bandeirante, Dona Nita, Dona Francisca e aos pais William e 

Maria, parabenizou as filhas do vereador Renato, Deuzirlan, Geovane Filho e 

Nusquinha pela passagem do seu aniversário, agradeceu a gestão pela construção de um 

quebra mole em frente da escola do Mickey, falou da falta de energia na Fazendinha. 

solicitou que os engenheiros e os responsáveis agilizem logo a construção da quadra 

esportiva na Fazendinha, esteve na secretaria da agricultura para informações sobre o 

projeto do meio ambiente e lançou algumas ideias para beneficiar a população de um



modo geral, falou sobre a independência do Brasil, e encerrou, desejando um feliz 7 de 

setembro e bom fim de semana a todos. 

Ato contínuo, a presidente solicitou que o assessor jurídico fizesse a leitura do ofício da 

câmara municipal que será enviado a empresa ENEL. 

A vereadora Michelle Jorge desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas palavras, 

deixou votos de pesar as famílias que perderam seus entes queridos, parabenizou o 

advogado Dr. Luizinho pela iniciativa para solucionar a problemática da falta de energia 

na Fazendinha, parabenizou os parentes dos nobres vereadores e demais pessoas pela 

passagem do seu aniversário, convidou a todos para participar do hasteamento da 

Bandeira às 16 horas e logo após as 17 horas, o desfile cívico na Rua Miceno 

Alexandre, e encerrou, desejando um boa noite a todos. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 06 de setembro de 2023, convocando os demais vereadores para a 6º sessão 

ordinária do segundo período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 13 de setembro 

do corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a 

ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a 

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário 

ÁE%dro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 
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